
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

 2026 року       м. Чернігів №  ___

Про утворення комісії з розгляду
питань щодо надання допомоги
для вирішення житлового питання
окремим категоріям внутрішньо
переміщених осіб, що проживали на
тимчасово окупованій території та
затвердження Положення про неї

Керуючись статтями 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 
2025 року № 1176 «Про затвердження Порядку надання допомоги для 
вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених 
осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, та внесення змін до 
Порядку ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України», розпорядження начальника 
Чернігівської міської військової адміністрації Чернігівського району 
Чернігівської області від 12 січня 2026 року № 1 «Про організацію роботи з 
розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання 
окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 
окупованій території», з метою забезпечення прав та інтересів внутрішньо 
переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, шляхом 
надання допомоги для вирішення житлового питання, виконавчий комітет 
міської ради вирішив: 

1. Утворити комісію з розгляду питань щодо надання допомоги для 
вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених 
осіб, що проживали на тимчасово окупованій території (далі – Комісія), в 
кількості 15 осіб.

2. Затвердити Положення про Комісію, що додається.
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3. Пресслужбі Чернігівської міської ради (Мурашко Ю. А.) забезпечити 
оприлюднення оголошення про формування складу Комісії із зазначенням 
переліку документів та строку їх подачі для відбору кандидатів до складу 
Комісії.

4. Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради                   
(Марчук І.П.) забезпечити прийом заяв від представників громадськості для 
формування складу відповідної Комісії. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови - керуючого справами виконкому Фесенка С. І.

Заступник міського голови                                                   Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови –
керуючий справами виконкому                                            Сергій ФЕСЕНКО


